



ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ
ΜΟΝΑΔΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ

Ηράκλειο, 23/02/2022

Αγαπητοί συνεργάτες,

Υπενθυμίζουμε την αναγκαιότητα έγκαιρης προσκόμισης από τους Επιστημονικά Υπεύθυνους και τους συνεργάτες τους των παραστατικών δαπανών και παγίων στη ΜΟΔΥ του ΕΛΚΕ, το **αργότερο μέχρι τις 10 του επόμενου μήνα**, από την ημερομηνία έκδοσής τους και ανεξάρτητα από την ύπαρξη ταμειακού υπολοίπου στο έργο.

Η αυστηρότητα των ελεγκτικών μηχανισμών και οι πολλαπλές φορολογικές και διοικητικές υποχρεώσεις, μας δεσμεύουν να τηρούμε απαρέγκλιτα τις προθεσμίες που απορρέουν από τους Νόμους. Η μη τήρηση της παραπάνω προθεσμίας συνεπάγεται την επιβολή προστίμων και προσαυξήσεων σε περιπτώσεις έργων που συμψηφίζεται το ΦΠΑ, αλλά επισύρει και κυρώσεις για την μη έγκαιρη αποστολή των μηνιαίων στοιχείων που ζητούνται από το ΓΛΚ. Επιπλέον επιβάλλεται η έγκαιρη ενημέρωση του Μητρώου Παγίων, λόγω αφενός των αποσβέσεων που βαρύνουν τα έργα κι αφετέρου των επαληθεύσεων ειδικά του ΕΡΕΥΝΩ, όπου ζητείται το Μητρώο Παγίων ως απαραίτητο έγγραφο προκειμένου να ολοκληρωθεί η επαλήθευση.

Ζητάμε την άμεση ανταπόκρισή σας και συνεργασία προκειμένου να τηρηθεί η ανωτέρω προθεσμία, σε αντίθετη περίπτωση τα παραστατικά δεν θα γίνονται πλέον αποδεκτά από τον ΕΛΚΕ.

Επίσης υπενθυμίζουμε ότι όλες οι εντολές πληρωμής αμοιβών των εξωτερικών συνεργατών, θα πρέπει να προσκομίζονται στη ΜΟΔΥ **εγκαιρώς, από 02 έως 04 κάθε μήνα**, προκειμένου να προετοιμαστεί το αρχείο υποβολής πληρωμών στην Ενιαία Αρχή Πληρωμών (έλεγχος παραστατικών, καταχώριση, ενταλματοποίηση κλπ.). Μπορείτε να ενημερωθείτε αναλυτικότερα για τις προθεσμίες που ισχύουν από την αναρτημένη στην ιστοσελίδα του ΕΛΚΕ [απόφαση](#) της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης.

Για τα μέλη ΔΕΠ και το λοιπό μόνιμο προσωπικό του ΕΛΜΕΠΑ, δύναται η ΜΟΔΥ να αναλάβει τη διεκπεραίωση υπογραφής της βεβαίωσης του Ν. 1256 από τη Δ/νση Οικονομικού, με την αυστηρή προϋπόθεση προσκόμισης του αιτήματος πληρωμής τους, έως τις **10 του επόμενου μήνα**. Σε διαφορετική περίπτωση θα πρέπει να αναζητήσουν ατομικά την υπογραφή της συγκεκριμένης βεβαίωσης ή να πληρωθούν στο επόμενο αρχείο υποβολής στην Ενιαία Αρχή Πληρωμών.

Τέλος, σας ενημερώνουμε ότι στην ιστοσελίδα μας έχει αναρτηθεί η [απόφαση](#) 142/θ.Α7/01.12.2021 με θέμα «**Ημερολόγιο συνεδριάσεων της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης για το Α' εξάμηνο του 2022**», την οποία παρακαλούμε να τηρείτε πιστά, έτσι ώστε να μην υπάρχουν καθυστερήσεις και ορθές επαναλήψεις στην έκδοση και ανάρτηση των αποφάσεων. Σε κάθε συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών, θα εξετάζονται οι εισηγήσεις που θα έχουν υποβληθεί έως και **την προηγούμενη Τετάρτη**, εφόσον πληρούν τις προϋποθέσεις.

Με εκτίμηση

Από τη ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ ΕΛΜΕΠΑ